

**Județul Maramureș**  
**Consiliul Local Dragomirești**

**PROCES VERBAL,**

Încheiat azi , 17 iulie 2019 (vineri),orele 09,00, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Dragomirești, care se desfășoară în sala de ședințe a consiliului local.

Sedința consiliului local este deschisă de secretarul general al orașului Dragomirești, d-nul Ardelean Gavriș, care face apelul nominal fiind prezenți 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri, respectiv Zubașcu Vasile , Ilban Ioan, Petrovan Ioan , Hunyadi Anuța , Cosor Vasile, Plohod Vasile, Moldovan Anuța ,Zubașcu Elena , Fițigău Mihai, Șimon Ioan, Zubașcu Ioan-Victor și d-nul consilier Ardelean Ioan (ultimii 3 consilieri participând la ședință în sistem on-line.De la ședința consiliului local absentează motivat d-nul viceprimar Saplontăi Daniel-Dorin. La ședința consiliului local mai participă , d-nul Țiplea Vasile-primarul orașului Dragomirești, d-nul Ardelean Gavriș-secretarul general al orașului Dragomirești , iar ca invitați participă d-nul Zubașcu Ioan-arhitectul șef al orașului Dragomirești, Zubașcu Adrian-inspector superior în cadrul compartimentului agricol din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești și d-nul Deiac Mihai-Dumitru-directorul Unității de Asistență Medico-Socială Dragomirești.

Sedința consiliului local fiind legal constituită, secretarul general al orașului, d-nul Ardelean Gavriș, supune spre aprobarea consiliului local procesul verbal cu dezbaterile ședinței anterioare a consiliului local .

Nefiind obiecțiuni la procesul verbal cu dezbaterile ședinței anterioare a consiliului local acesta este aprobat cu unanimitate de voturi, semnat de președintele de ședință al ședinței anterioare a consiliului local respectiv d-nul consilier Ilban Ioan și contrasemnat de secretarul general al orașului, d-nul Ardelean Gavriș.

D-nul Ardelean Gavriș, secretarul general al orașului Dragomirești, propune apoi alegerea unui președinte de ședință pentru o perioadă de cel mult 3 luni de zile, începând cu ședința de astăzi.

D-nul consilier Cosor Vasile, propune ca președinte de ședință pe d-nul consilier Fițigău Mihai, propunere care fiind supusă la vot este aprobată cu unanimitate de voturi, fiind astfel adoptată Hotărârea nr. 61 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

D-nul consilier Fițigău Mihai , președintele de ședință, supune spre aprobarea consiliului local următorul punct al ordinii de zi:

1.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al orașului Dragomirești pe anul 2020;

2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării Serviciului de iluminat public în orașul Dragomirești, precum și a Regulamentului acestui serviciu;

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care nu există obligativitatea înregistrării, de pe raza unității administrativ teritoriale a orașului Dragomirești;

5. Probleme curente.

Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi, după care d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, solicită consiliului local aprobarea suplimentării proiectului ordinii de zi, cu încă două proiecte de hotărâri, respectiv 1- proiect de hotărâre cu privire la aprobarea protocolului de colaborare cu Sistemul de Gospodărire a Apelor Maramureș, având ca obiect "executarea lucrărilor de reprofilare-decolmatare a unor tronsoane de curs de apă râu Iza și Baicu, de pe teritoriul unității administrativ teritoriale Dragomirești, ca acțiune preventivă de apărare împotriva inundațiilor" și 2 - "proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Dragomirești în domeniul privat al orașului Dragomirești a unei suprafețe de 1000 m.p. de teren situat în locul denumit –La grajduri- în scopul constituirii unei rezerve la dispoziția Comisiei locale de stabilire a dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Dragomirești care să fie reconstituită ca drept de proprietate unui număr de 3 persoane din orașul Dragomirești".

Solicitarea d-lui primar Țiplea Vasile, este aprobată cu unanimitate de voturi, după care se trece la punctul 1 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local al orașului Dragomirești pe anul 2020.

Proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 2980 / 2020 , este prezentat de inițiatorul acestuia, respectiv, d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, care arată că acest proiect de hotărâre a venit ca urmare firească a H.C.L. nr. 58 și 59 / 2020, adoptate în ședința ordinară din data de 27 iunie 2020 prin care s-au aprobat efectuarea lucrărilor de reparații (schimbare învelitoare) la U.A.M.S. Dragomirești și respectiv acordarea unui ajutor de urgență familiei numitului Hener Doru-Gheorghe din orașul Dragomirești.

În acest sens, s-au luat de la capitolul "achiziții mașină PSI", suma de 45 mii lei în vederea acordării ajutorului de urgență familiei Hener Doru-Gheorghe și pentru plata parțială a lucrărilor de reparații (schimbare învelitoare) la U.A.M.S. Dragomirești. Fiind un an dificil din punct de vedere al bugetului local, lucrările de reparații la UAMS nu o să poată fi achitate în totalitate în acest an decât în situația în care se vor primi bani de la guvern din fondul de rezervă bugetară aflat la dispoziția guvernului pentru dezastre.

După cum se știe, din cauza pandemiei de Covid-19 a fost nevoie să reconfigurăm întreg bugetul pentru acest an. În ultimele luni de zile doar facturile la consumul de energie electrică de la bazinul de apă (pompe, stație de tratare etc.) se ridică la o valoare de 18000 lei / lună, ceea ce face funcționarea serviciului de apă și canal (aflat în subordinea Consiliului local Dragomirești) imposibilă doar din surse proprii. Acesta mai arată faptul că după alegerea sa în funcția de primar s-a stabilit prin hotărâre de consiliul local taxa pentru consum de apă , și că rețeaua de alimentare cu apă potabilă a orașului Dragomirești înainte de mandatul său, nu a funcționat niciodată legal. La apă se încasează în jur de 57-58 mii lei / an , ceea ce acoperă în jur de 3 luni consumul de energie electrică în condițiile în care serviciul de apă și canal trebuie să se autofinanțeze. Deficitul este uriaș....

D-nul consilier Cosor Vasile, arată că în timpul mandatului său de primar, respectiv în perioada 2012-2016, a început montarea de apometre pentru persoanele branșate la rețeaua de apă dar nu s-a reușit foarte mult deoarece proiectul de alimentare cu apă a orașului Dragomirești nu prevedea și distribuția la locuințele cetățenilor ci doar la cișmele stradale. Tocmai de aceea nu s-a putut încasa taxa pentru consumul de apă.

D-nul Ardelean Gavriș, secretarul general al orașului Dragomirești arată faptul că sistemul de alimentare cu apă a orașului s-a realizat prin programul SAPARD , și că toate proiectele (din aceea perioadă) prevedeau cișmele stradale dar că locuitorii orașului Dragomirești (în mare parte) s-au racordat la rețeaua de apă. Ulterior d-nul Iusco Vasile (primarul orașului Dragomirești din acea perioadă) a inițiat un proiect de hotărâre cu privire la stabilirea taxei pentru apă în sistem paușal cu care nici d-nul consilier Cosor Vasile nu a fost de acord. Nici în timpul mandatului de primar, d-nul Cosor Vasile nu a fost de acord cu stabilirea taxei la apă și nici cu predarea rețelei de alimentare cu apă și a rețelei de canalizare a apelor uzate menajere către un operator licențiat , atunci când a fost solicitat. Motivul invocat la acea vreme de d-nul Cosor Vasile era că "apa nu este potabilă" și că nu se putea stabili taxă pentru apă nepotabilă.

D-nul Țiplea Vasile , primarul orașului Dragomirești , arată că acum este foarte greu de a face ordine la o rețea extrem de complicată . Există foarte multe rețele de alimentare cu apă potabilă realizate de grupuri de cetățeni , care au fost racordate și la rețeaua publică fără aprobarea autorităților. Toate aceste rețele au bazine de captare, care într-un procent foarte mare sunt umplute prin pompare (cu consum de energie electrică) de la rețeaua publică. Pierderile de apă sunt imense , de aici și consumul foarte mare de energie. Singura soluție pentru rezolvarea acestei probleme este montarea sistemului de contorizare la fiecare abonat în parte. Poate în acest fel pierderile de apă se vor reduce.

În continuarea ședinței , d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, prezintă consiliului local referatul de aprobare al proiectului de hotărâre , înregistrat sub nr. 2981 / 2020 , după care președintele de ședință prezintă raportul de specialitate al biroului buget-contabilitate, impozite și taxe locale, executări silite din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești, înregistrat sub nr. 2982 / 2020.

D-nul consilier Petrovan Ioan , prezintă consiliului local , avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești, după care , nefiind alte obiecțiuni, d-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință , supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul primar, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi (12 consilieri prezenți din totalul de 13) fiind astfel adoptată hotărârea nr. 62 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local, se trece la punctul 2 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea înființării Serviciului de iluminat public în orașul Dragomirești, precum și a Regulamentului acestui serviciu.

D-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, prezintă consiliului local, proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.2983 / 2020 , arătând faptul că legislația în vigoare

ne obligă la înființarea serviciului de iluminat public , serviciu care poate să fie și fără personalitate juridică , pentru care noi , am și optat.

Prin adoptarea hotărârilor de către consiliul local, cu privire la schimbarea sistemului de iluminat public, montarea de lămpi cu led cu consum redus , consumul de energie electrică la iluminatul public s-a redus foarte mult în sensul că plătim doar jumătate față de ce plăteam înainte iar numărul lămpilor a crescut considerabil. Dat fiind faptul că rețeaua de iluminat public este nouă, aceasta se află în garanție și o perioadă de timp nu necesită intervenții și reparații. Pentru orașul Dragomirești este un avantaj iar delegarea acestui serviciu către un operator care este autorizat ANRSC nu presupune cheltuieli suplimentare. După cum se poate vedea din mapa de ședință comunicată fiecărui consilier local în parte, acest proiect de hotărâre are legătură directă cu proiectul de hotărâre înscris la punctul 3 al ordinii de zi, respectiv proiect de hotărâre cu privire la aprobarea gestiunii delegate a serviciului de iluminat public în orașul Dragomirești .

Sunt prezentate apoi materialele întocmite în susținerea proiectului de hotărâre, respectiv referat de aprobare, înregistrat sub nr. 2984 / 2020 precum și raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești.

D-nul consilier Cosor Vasile, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești, după care d-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, , supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul primar, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi (12 consilieri prezenți din totalul de 13) fiind astfel adoptată hotărârea nr. 63 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Punctul 3 al ordinii de zi, respectiv proiect de hotărâre cu privire la aprobarea gestiunii delegate a serviciului de iluminat public în orașul Dragomirești , înregistrat sub nr. 2993 / 2020 , este prezentat de d-nul Tiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești. Acesta prezintă apoi și referatul de aprobare înregistrat sub nr. 2994 / 2020 , după care este prezentat raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești.

D-nul consilier Cosor Vasile, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești, după care d-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, , supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul primar, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi (12 consilieri prezenți din totalul de 13) fiind astfel adoptată hotărârea nr. 64 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local, se trece la punctul 4 al ordinii de zi, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care nu există obligativitatea înregistrării, de pe raza unității administrativ teritoriale a orașului Dragomirești.

D-nul Tiplea Vasile , primarul orașului Dragomirești, prezintă consiliului local proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 3000 / 2020. În urma adresei nr. 9363 / 2019 a Instituției Prefectului-Județul Maramureș, referitoare la informarea Ministerului Afacerilor de Interne – Direcția Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor, cu privire la obținerea

avizului consultativ al D.R.P.C.I.V. și adoptării proiectelor de hotărâri pentru reglementarea procedurii de înregistrare și radiere a vehiculelor la nivelul unităților administrativ teritoriale s-a inițiat acest proiect de hotărâre pe care fiecare consilier l-a primit împreună cu proiectul de regulament pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care nu există obligativitatea înregistrării, de pe raza unității administrativ teritoriale a orașului Dragomirești. Față de situația actuală, toate autovehiculele pentru care nu există obligativitatea înmatriculării sunt supuse înregistrării pe raza UAT-urilor unde proprietarii/firmele își au domiciliul/sediul. Modificările aduse în proiectul de hotărâre față de modul în care se opera până acum este faptul că fiecare autovehicul va trebui să obțină carte de identitate/certificat de omologare eliberat de R.A.R..

Sunt prezentate apoi actele întocmite în susținerea proiectului de hotărâre (referat de aprobare și raportul de specialitate al compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Dragomirești), după care d-nul consilier Cosor Vasile, prezintă consiliului local, avizul comisiei pe domenii de specialitate din cadrul Consiliului Local Dragomirești.

D-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul primar, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi (12 consilieri prezenți din totalul de 13) fiind astfel adoptată hotărârea nr. 65 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

Se trece apoi la punctul 1 suplimentar la proiectul ordinii de zi, propus de d-nul primar Țiplea Vasile, respectiv, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea protocolului de colaborare cu Sistemul de Gospodărire a Apelor Maramureș, având ca obiect "executarea lucrărilor de reprofilare-decolmatăre a unor tronsoane de curs de apă râu Iza și Baicu, de pe teritoriul unității administrativ teritoriale Dragomirești, ca acțiune preventivă de apărare împotriva inundațiilor". Primarul orașului Dragomirești, arată faptul că Primăria Dragomirești prin adresa nr. 2965 / 09.07.2020 a solicitat Sistemului de Gospodărire a Apelor Maramureș realizarea unor lucrări de întreținere cursuri de apă prin decolmatăre pe râurile Iza și Baicu în scopul prevenirii inundațiilor.

Prin adresa nr. 2889 din 14 iulie 2020, care a ajuns la primărie ulterior convocării ședinței consiliului local, S.G.A.Maramureș, propune Consiliului Local Dragomirești, adoptarea unei hotărâri prin care să fie aprobat Protocolul de colaborare cu S.G.A. Maramureș, protocol care are obiect "executarea lucrărilor de reprofilare-decolmatăre a unor tronsoane de curs de apă râu Iza și Baicu, de pe teritoriul unității administrativ teritoriale Dragomirești, ca acțiune preventivă de apărare împotriva inundațiilor". Protocolul supus aprobării consiliului local va produce efecte până la data de 31 noiembrie 2020 și va putea să fie prelungit prin act adițional aprobat atât de S.G.A.Maramureș cât și de Consiliul Local Dragomirești.

Președintele de ședință, d-nul consilier Fițigău Mihai, supune la vot proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, iar acesta este aprobat cu unanimitate de voturi (12 consilieri prezenți din totalul de 13) fiind astfel adoptată hotărârea nr. 66 / 2020 a Consiliului Local Dragomirești.

În continuarea ședinței consiliului local, se trece la punctul 2 suplimentar la proiectul ordinii de zi, respectiv, "proiect de hotărâre cu privire la aprobarea trecerii din domeniul public al orașului Dragomirești în domeniul privat al orașului Dragomirești a unei suprafețe de 1000 m.p. de teren situat în locul denumit –La grajduri- în scopul constituirii unei rezerve la dispoziția Comisiei locale de stabilire a dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Dragomirești care să fie reconstituită ca drept de proprietate unui număr de 3 persoane din orașul Dragomirești".

D-nul Tiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, prezintă consiliului local, proiectul de hotărâre arătat mai sus arătând faptul că a inițiat acest proiect de hotărâre după ce de mai multe ori a fost solicitat de un număr de 3 persoane din orașul Dragomirești care dețin hotărâri judecătorești definitive și care obligă Comisia locală de fond funciar Dragomirești să-i pună în posesie cu o suprafață totală de 1000 m.p. Pentru aceste persoane Comisia locală de fond funciar Dragomirești, a invitat aceste persoane în teren propunându-le suprafețele de teren echivalente cu care să fie puse în posesie. În ciuda acestui fapt, acestea nu au acceptat oferta comisiei locale și l-au apelat de mai multe ori pentru a le face o ofertă pe care s-o accepte opinând faptul că dacă nu acceptă 3 oferte făcute de comisie locală, aceasta are obligația de a le face o ofertă care să le convină și pe care să o accepte. În acest sens, pentru a stinge un litigiu care durează de mai bine de 10 ani, el propune ca o suprafață de aproximativ 1000 m.p. să fie scoasă din domeniul public și trecută în domeniul privat al orașului Dragomirești, pusă apoi la dispoziția comisiei locale de fond funciar, care ulterior să pună în posesie această suprafață de teren în favoarea celor 3 persoane, respectiv Fițigău Maria, d-na înv. Petrovan Maria și Moldovan Maria.

D-nul primar Tiplea Vasile, îi solicită apoi d-lui ing. Zubașcu Adrian, inspector superior în cadrul aparatului de specialitate al primarului (compartiment agricol) membru în Comisia locală pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Dragomirești, punctul de vedere în această problemă. D-nul ing. Zubașcu Adrian, arată faptul că la nivelul Comisiei locale de fond funciar a fost constituită o rezervă (la dispoziția comisiei) pe "Cununa Dumbrăvii", lângă locuința lui Ofrim (Mihăieș). Terenul este situat în intravilanul orașului Dragomirești și a fost oferit în vederea punerii în posesie și eliberării titlului de proprietate, persoanelor nominalizate de d-nul primar Tiplea Vasile. Acest teren este disponibil în momentul de față pentru a putea fi pus în posesie fără nicio problemă conform dispozitivului sentințelor judecătorești pe care aceste persoane le au. Comisia locală nu mai dispune de altă rezervă iar terenul înscris în domeniul public (în opinia sa) nu poate să facă obiectul retrocedării în baza legilor fondului funciar.

Secretarul general al orașului Dragomirești, d-nul Ardelean Gavriș, arată faptul că propunerea Comisiei locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Dragomirești, este actuală și este în conformitate cu dispozitivul sentinței judecătorești care "obligă comisia locală să-l pună în posesie cu o suprafață de "n" ari, teren situat în intravilan, iar dacă nu dispune de teren situat în intravilan, cu teren situat în extravilan, în echivalent". Este falsă ipoteza potrivit căreia, dacă persoanele în cauză refuză de 3 ori oferta, comisia locală este obligată să facă o altă ofertă. Comisia locală respectă

întocmai dispozitivul sentinței judecătorești definitive în sensul că pune în posesie (persoana în cauză) cu o suprafață de teren în intravilan.

În altă ordine de idei, nu este normal ca adm. Consiliul Local Dragomirești, să pună la dispoziția comisiei locale de fond funciar, teren înscris în domeniul public în condițiile în care în mai multe rânduri, consiliul local a aprobat achiziționarea de parcele de terenuri de la proprietari (persoane fizice) pentru obiective de interes general. Dacă s-ar adopta acest proiect de hotărâre inițiat de primarul orașului Dragomirești, s-ar crea un precedent extrem de periculos, în sensul că oricine va avea o problemă de acest gen va solicita consiliului local, teren din cel înscris în domeniul public al orașului Dragomirești.

În ceea ce privește una dintre cele 3 persoane în cauză (mai exact soțul d-nei Fițigău Maria) Fițigău Gheorghe, a ocupat prin împrejmuire o suprafață mai mare de 300 m.p. (atât cât a dispus instanța) în prelungirea terenului proprietatea fiului său situat în locul denumit "Prund-La grajduri". Fiul acestuia, Fițigău Gheorghe este proprietarul unei suprafețe de aproximativ 1200-1300 m.p., unde și-a construit o locuință. Pe lângă suprafața a cărei proprietar este și cu care este înscris în C.F., tatăl său, Fițigău Gheorghe, mai ocupă o suprafață de aproximativ 350-400 m.p. prin împrejmuire pe două dintre laturile terenului până în strada Ilie Iusco. D-nul primar Țiplea Vasile i-a propus d-lui Fițigău Gheorghe ca să accepte această suprafață de teren, în continuarea celei aflate în proprietatea fiului său însă aceasta a refuzat-o. Totodată acesta refuză să elibereze terenul pe care l-a ocupat abuziv, pentru care nu plătește nici impozit și nici chirie, autorității publice.

D-na consilier Zubașcu Elena, este de părere că nu poate să fie adoptată o hotărâre de consiliul local care să aibă ca efect diminuarea patrimoniului public al orașului Dragomirești. Dacă persoanele în cauză nu acceptă oferta făcută de comisia locală nu au decât să cheme în judecată orașul Dragomirești. Domeniul public este inalienabil, insesizabil și imprescriptibil. Există soluții pentru ca aceste persoane să fie puse în posesie conform hotărârilor judecătorești, să se procedeze ca atare.

D-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, supune spre aprobare proiectul de hotărâre prezentat de d-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești iar acesta este respins cu 10 voturi "împotriva" proiectului de hotărâre și 2 voturi "abținere".

În continuarea ședinței consiliului local se trece la ultimul punct al ordinii de zi, respectiv, probleme curente.

D-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, informează consiliul local cu privire la faptul că în prima ședință de guvern se vor aloca sume de bani din rezerva bugetară la dispoziția Guvernului României, unităților administrativ teritoriale din județul Maramureș și nu numai, pentru pagubele provocate de inundații, ploi abundente precum și grindină care au afectat aceste UAT-uri după ce au fost evaluate aceste pagube de comisiile județene. În proiectul de hotărâre de guvern, orașului Dragomirești urmează să-i fie alocată suma de 301 mii lei, sumă cu care se vor efectua lucrările de reparații care se impun. În această sumă este cuprinsă și suma necesară efectuării lucrărilor de schimbare a învelitorii la Unitatea de Asistență Medico-Socială Dragomirești.

În ultima ședință a Consiliului Județean Maramureș, a fost alocată orașului Dragomirești, din fondul de rezervă aflat la dispoziția Consiliului Județean Maramureș, suma de 250 mii lei în vederea refacerii străzilor afectate de calamități. Au fost distruse mai multe străzi și drumuri agricole. Strada Ocnei a fost cel mai tare distrusă din cauza aluviunilor astfel că familiile care locuiesc în Dumbrava Slatinii au rămas izolate.

D-nul primar mai arată faptul că au fost finalizate cele 2 volume după sesiunea de comunicări de anul trecut și-i invită pe d-nele și d-nii consilieri locali să-și ia fiecare dintre aceștia câte un exemplar din cele 2 volume la terminarea ședinței de consiliu local.

D-na consilier Hunyadi Anuța, îl întreabă pe d-nul primar dacă firma care lucrează la reabilitarea șoselei județene, amenajează toate curțile cetățenilor care îi solicită pentru că ea l-a văzut pe d-nul primar coordonând lucrările de amenajare la d-nul general în rezervă Joldea Ioan. A făcut în acest sens și poze și le poate pune la dispoziția celor interesați. Poate că mai sunt persoane interesate de astfel de lucrări.

Răspunzând întrebării d-nei consilier Hunyadi Anuța, d-nul primar Țiplea Vasile arată faptul că firma la care face referire poate să amenajeze curțile oricărui cetățean interesat. Curtea d-lui Joldea Ioan nu a fost amenajată de primar, prezența lui în acea zonă a fost în scopul ridicării rigolei de scurgere peste trotuarul din fața casei d-lui Joldea Ioan, care sunt situate în domeniul public al orașului Dragomirești. În fapt s-a deblocat accesul în curtea casei și nu s-a amenajat nicio curte așa cum insinuează d-na consilier Hunyadi Anuța. Au mai existat probleme de acest gen la care au intervenit fie primarul, viceprimarul sau alte persoane din primărie delegate în acest sens.

Altă problemă ridicată de d-na consilier Hunyadi Anuța, este cea a cimitirelor din Dragomirești care nu sunt îngrijite de nimeni și în care nu se poate intra din cauza vegetației.

D-nul Țiplea Vasile, primarul orașului Dragomirești, arată că cimitirele sunt ale parohiilor și că îngrijirea lor cade în sarcina comunității, fiecare cetățean având obligația de a-și îngriji mormintele aparținătorilor (fie ei părinți, bunici, fii, fiice etc.) Este inadmisibil să le lași în halul în care sunt ele acum. În ceea ce privește cimitirul nou care se va amenaja, acesta nu o să arate niciodată așa cum arată acum cele două cimitire, acesta o să fie administrat de consiliul local și o să fie cu totul altfel. Va avea o administrație care se va ocupa de îngrijirea lui.

Tot primarul orașului prezintă consiliului local o cerere venită din partea cetățenilor care locuiesc pe Valea Pomilor prin care solicită regularizarea acestei văi. Acum s-au terminat lucrările de canalizare și se impune regularizarea acestei văi pentru a nu ieși din mărță și a provoca inundații în gospodăriile oamenilor.

D-nul primar arată că există un S.F. pentru asphaltarea a 12,4 km. de străzi, documentația fiind depusă marți 14.07.2020 la Compania Națională de Investiții pentru finanțare. Dacă lucrurile se vor realiza valea poate să fie lărgită, malul să fie stabilizat cu beton pentru colectarea apelor pluviale.

D-nul primar mai informează consiliul local că încasările la bugetul local s-au mai redresat un pic în sensul că cetățenii orașului își plătesc impozitele și taxele locale.



Înregistrăm pierderi mari la casa muzeu unde până în aceeași perioadă , anul trecut aveam încasați peste 25 mii lei. Nu am încasat nimic în acest an , nici la târg. În aceste condiții trebuie să ducem execuția bugetară așa cum a fost reconfigurată în luna martie a acestui an.

Nefiind alte înscriseri la cuvânt , d-nul consilier Fițigău Mihai, președintele de ședință, declară închisă ședința consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,  
Mihai Fițigău**

**Secretar general,  
Gavriș Ardelean**